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Az 57 hektáros, 
természetes hatást keltő 
angolpark a Betléri kastély 
részét képezi. A Betléri park 
Andrássy Lipót kezdeményezésének 
köszönhetően jött létre 1792-1795 között 
és 1978 óta szerepel az UNESCO-világörökség 
művészeti és kulturális szempontból értékes parkjainak listáján. 
A kastélyparkban a ritka fafajok mellett egy egyedülálló, 
mesterséges vízfolyások rendszeréből álló, emberkéz alkotta 
vízrendszer is található, amely a Betlér-patak vizét három tóba, 
három szökőkútba és az úgynevezett Nagy vízesésbe tereli – ez 
utóbbi a maga nemében Szlovákia legnagyobb vízesése.



ÁLLATKERT (MENAGERIE)
A nagy tó mellett található a 19. század végén 
épült menagerie, amely úgy néz ki, mint egy kö-
zépkori vár. Az Andrássy család barnamedvét, 
hiúzt, vidrát, nyestet, borzot, valamint madarakat 
és muflonokat tartott.

BOSNYÁK HÁZ
Az épület valószínűleg több építési szakaszban 
épült, amit a különböző típusú habarcs, kő és 
eltérő méretű téglák is bizonyítanak. Két torony-
ból és egy köztük emelt földszintes épületből áll.  
A 19. században ebben a különleges épületben ál-
lította ki egzotikus trófeáit gróf I. Andrássy Manó.

ROTUNDA
A Betlér-patak bal oldalán található a 18. és 19. 
század fordulóján klasszicista stílusban emelt, 
eredetileg könyvtárnak otthont adó rotunda.  
A könyvtárat a későbbiekben, a 20. század elején 
a kastélyba költöztették, a rotundában pedig az 
Andrássy család levéltára kapott helyet.

HERMÉSZ-KÚT
Ezt a kis kerek kupolás kőépületet az 1890-es 
évek kispark-építészetének jegyében emelték. 
A parkban tett hosszú séták során pihenésre, 
kikapcsolódásra és felfrissülésre alkalmas hely-
ként szolgált. Kinézetét az ókori fürdők ihlették, 
medencével és szobrokkal. 

SZABADKŐMŰVES PAVILON
Az épület eredetileg a 18. század végén épült, és 
több mint 200 éves története során többször 
átépítették. Andrássy Lipót, a gömöri szabad-
kőműves mozgalom megalapítója építtette, és  
a mozgalom tagjai itt találkozgathattak.

JAPÁN HÍD
Az 1880-as évek második felében készült, ami-
kor a kelet-ázsiai elemek elkezdtek beszivárogni 
a kultúránkba. Az eredeti hidat 1971-ben árvíz 
sodorta el, a híd hű másolata 1979-ben készült. 
Egyes beszámolók szerint a patak bal partján  
japánkert állt.

KÍNAI PAVILON
A kínai pavilon formájú vasszerkezetű fémépület 
a 19. század végén épült, nyolcszög alakú, kupo-
lás tetővel. Eredetileg a kastély előtti virágágyás-
ban állt, később áthelyezték és sportfelszerelé-
sek tárolására, illetve pihenésre használták.

NAGY VÍZESÉS
A szlovákiai parkok legmagasabb mesterséges 
vízesése – a víz 9 méter magasból zúdul alá. 
Kialakítása Jozef Bergmann, a kor neves építé-
szének keze munkáját dicséri. A vízesés alatt 
található egy barlang (grotta) – ezt a 20. század 
elején állatkertté (menageria) alakítottak át, ahol 
az Andrássy család jegesmedvéket tartott.


